

“网红南京”美食街巷、热门餐厅人气火爆

想吃一口南京美食得有点耐心



人来人往，排排排！来了南京，吃喝玩乐都需要有足够的耐心才行。4月29日，“五一”假期第一天，吸引八方来客的“网红南京”处处人从众，各大美食街巷、网红街区、热门餐厅等人气满满。

现代快报+记者 杜雪迎 刘赟 文/摄



扫码看视频



美食街巷“人从众”(大图);看看等待桌数,想用餐真得有点耐心(小图)

吃吃吃！热门餐饮店等待桌数100+

4月29日中午11点半左右，现代快报记者来到位于大行宫的小潘记鸭血粉丝汤，门口已经排起了长队，人数有三四十个，而且不断有人排队，队伍越来越长。正在排队的胡女士告诉记者，她和朋友是从安徽来南京旅游的，一直想尝尝南京的鸭血粉丝，所以一下高铁就直奔这里。“我们是11点左右到的，那时候就已经有十多个人在排队了，但我想着吃鸭血粉丝也不会花太长时间，应该很快就能排到我们了。都到南京了，不吃一碗鸭血粉丝说不过去。”

随后，记者来到南京大牌档德基广场店，店门口已经挤满了排队等位的顾客，有些晚来的顾客直接席地而坐，等待叫号。记者注意到，12:20左右，南京大牌档门前的电子显示屏上显示，1-2人的甲桌等待桌数为150桌，3-4人的乙桌等待桌数为121桌，就连5-6人的丙桌也要等23桌。一些拎着行李箱过来的游客见人太多，只好转头去寻找其他餐厅，但也有人选择继续等待，“去别的地方吃饭也要排队，趁着不饿就在这多等一会吧。”游客小张说。门口负责取号的工作人员告诉记者，由于排队的人实在太多，即使取了号也不确定什么时候能吃

上，等一两个小时都是有可能的。南京大牌档隔壁的桂满陇，同样是爆满状态，店门口的椅子上坐满了排队等待用餐的顾客。现代快报记者扫了取号二维码发现，1-2人的甲桌等待桌数为101桌，3-5人的乙桌等待桌数为95桌，预计等待时间均大于30分钟。

此外，新百负一楼的各家餐饮店，也几乎都是满座状态，池奈咖喱、苏小柳均需要取号排队。一些奶茶、蛋糕店同样需要排队，现代快报记者霸王茶姬点单小程序上发现，下午两点半，共有109笔订单，200杯饮品在做。

排排排！网红美食街巷圈粉外地游客

“藕饼吃了，酒酿喝了，青团吃了，鸭脖啃了，草鸡蛋蛋糕尝了，好吃的太多，下次再来啦！”“五一”假期第一天，作为南京远近闻名的美食街巷，不少外地游客和本地市民来到科巷，在排队中感受各类小吃的魅力。

临近中午，科巷十分热闹，几乎每家店铺门口都排着长长的队伍，不少外地游客还推着行李箱。在杨三姐家的酒酿店，中午12点多，门口有20多个人在排队买酒酿，三姐和几名工作人员在小店内

忙活着。“平时我们每天准备大约60桶酒酿，想着假期人多，今天准备了70桶，按照目前的客流，下午三四点就能卖完了。”三姐说。

临近下午1点，许阿姨糕团店已经排到了424号，而叫号才叫到210号。00后大学生圆圆(化名)在山东上大学，趁着假期，她和几位同学一起来南京旅游。作为一群快乐“吃货”，做攻略时，她们特别关注南京的美食街巷、网红街区等。“网上有不少科巷必吃美食合集，

我们是跟着好评来打卡的。”圆圆告诉记者，她们排了近40分钟才买到心心念念的蛋黄肉松青团。“我们来到青团店时，取的号是190号，取号时才叫到5号。”

不过，取了号后圆圆和小伙伴们也没闲着，又分头去排队买了酒酿、藕饼和锅贴。“我们这次要在南京玩4天，想去的地方很多。科巷好吃的太多，但基本每家店都要排个十几分钟，有的只能留到下次来吃了。”圆圆说。

玩玩玩！特色潮流街区吸引年轻人打卡

近年来，南京打造了一批特色街区，让背街小巷焕发新活力，成为受年轻人喜爱的潮流打卡地。“五一”假期第一天，好吃好玩又好逛的网红街区吸引了不少年轻人。

29日下午，在1912历史文化街区的花墙前，不少年轻人在扎堆拍照。文创、香氛、手工花、糖人……街区内的创意市集人气满满，每个摊位前都有三五市民游客在驻足挑选。据了解，4月29日到5月3日，“心动五一”抖音&1912心动酒吧街活动将开启。此外，街区还有“潮集酷玩”东西会玩乐市集、街区街

舞季等活动。

街区内的咖啡店、糖水铺、奶茶店等的人气也很旺。其中，陆氏梅花糕的小店门口有近30人排队等候。店员告诉记者，由于实在太忙，做不过来，目前只能买到豆沙馅口味的梅花糕。“我们排了20多分钟才买到。”00后的魏依蕾和男朋友从上海过来旅游，逛完总统府，他们又来打卡1912历史文化街区。“这些特色街区也很好逛，在这边拍照也很有氛围感。”

画廊、餐厅、文创市集、游船活动……900米长的南艺后街·鼓楼水岸艺术街区也深受年轻人青睐。

临近15点，街区内的行人不是很多。一名保安告诉记者，街区内的人流高峰在晚上。“市集摊主们要16点才会陆续出摊，晚上有活动，人会很多。”

现代快报记者了解到，这个“五一”假期，南艺后街·鼓楼水岸艺术街区会开展系列丰富活动。在融汇了异国风情元素的艺术生活节上，来自东南亚的留学生和专业艺人嘉宾、本土00后乐队“悠音乐队”、南京艺术学院学生等将带来精彩表演。此外，在南艺后街·水木秦淮码头，市民游客还可以体验网红游船线路。

假期首日全省高速通行情况良好 今天省内多个路段依旧车多缓行

快报讯 (记者 王瑞 李娜)现代快报记者江苏省高速公路联网营运管理中心获悉，4月29日0时至18时，全省联网高速公路运行情况良好，全省高速公路流量正常，总体通行情况良好。交警部门提醒，4月30日自驾出行，仍有部分高速路段将出现拥堵缓行的情况，建议尽可能错时错峰，避开大车流。

4月28日，全路网出口流量293.89万辆，比去年同比增长331.91%；其中客车总计239.37万辆，比去年同期增长975.85%；大型客车总计235.15万辆，比去年同期增长975.05%；货车总计54.52万辆，比去年同期增长19.04%。路网出口流量较大的收费站有南京、三桥、宁杭南京、南京南主线、苏州、陆家、车坊、无锡互通、六合东主线、苏州工业园区。预计4月30日易拥堵的路段主要集中在：由南往北方向江阴大桥、苏通大桥、G2京沪高速锡澄段、G25长深高速淮安段、常州段、无锡段，S49新扬高速淮安段；由东往西方向：G2京沪高速无锡、苏州段，G42沪蓉高速镇江、常州段，G4221沪武高速无锡、苏州段。截至15时，上述路段流量仍然较大。全路网共实行交通管制27起，其中因大流量管制25起，因交通事故管制2起。

根据预测，4月29日全路网出口流量约405至449万辆，4月30日全路网出口流量约357至391万辆，路网出口流量较大的收费站有南京、三桥、宁杭南京、南京南主线、苏州、陆家、车坊、无锡互通、六合东主线、苏州工业园区。预计4月30日易拥堵的路段主要集中在：由南往北方向江阴大桥、苏通大桥、G2京沪高速锡澄段、G25长深高速淮安段、常州段、无锡段，S49新扬高速淮安段；由东往西方向G2京沪高速无锡、苏州段，G15沈海高速苏州段。

交警部门建议，广大驾乘人员在出行过程中，错时错峰、尽量选择流量较小的路段出行，避开大流量路段，服务区勿长时间停留。

今明晴好回温，宜出行！



阳光有多好，心情就有多好 现代快报+记者 徐洋 摄

快报讯(记者 徐红艳)“五一”假期第一天，大家都出门玩耍了吧？今明天气晴，气温回升，继续宜出行。抓紧时间出游，因为5月2日后期起全省将有一次明显降水过程。

假期第一天，在省内沿江和苏南地区，叫醒大家的不是阳光，而是淅淅沥沥的雨水，不由得扫了一些小伙伴的出游兴致。好在降水持续时间不长，雨量也不大，中午前后就渐渐停止。随后，阳光接力“上岗”，虽然白天温度不高，最高普遍在20℃左右，但雨后空气清新，天空瓦蓝，很是适合出游。

今后两天，依旧是适宜玩耍和晾晒的好天气，气温回升，30日最高温回升至25℃左右，5月1日全省最高气温可达28℃左右。同时，早晚温差拉大，4月30日和5月1日全省最低气温9~11℃，有早出晚

归旅行计划的小伙伴，可以随身带件外套，以备不时之需。

出游真得抓紧了。因为2日后起有一次明显降水过程，西北部地区多云转阴有阵雨或雷雨，其他地区多云转阴。2日傍晚到夜里，南京有阵雨或雷雨，夜里雨量中雨，局部大雨。雨量不小，请大家及时关注天气变化，以便调整夜间出游安排。

南京三日天气

| | |
|----|---|
| 今天 | 多云到晴 西南风4级左右 |
| | 9~25℃ |
| 明天 | 晴到多云 东南风4到5级 |
| | 11~29℃ |
| 后天 | 多云转阴，傍晚到夜里有阵雨或雷雨，夜里雨量中雨，局部大雨 东南风5级阵风6到7级 16~28℃ |